
2024 年 5 月 吉日 

乾癬を抱えるみなさま 

日本乾癬患者連合会 

 

職場における乾癬患者の意識及び実態に関するアンケート調査 

ご協力のお願い 

 

拝啓 いつも乾癬患者会活動にご協力いただき誠にありがとうございます。 

さて、私たち乾癬患者会では、乾癬を抱える患者さんの、『職場における意識と実態に関す

るアンケート調査』を実施することと致しました。現在、会社員やパートタイマーなど、雇

用され就労している方が対象となりますが、皆様のご協力を宜しくお願い申し上げます。 

敬具 

記 

 

■アンケートの目的 

職場における乾癬患者の意識と実態を把握し、サポートツールの開発に役立てる。 

 

■アンケートの内容 

職場における雇用側の理解や、患者のおかれた労働環境などの実態に関する質問 

 

■アンケートの回答方法 

スマートフォンやパソコンなどをご利用いただき、オンラインで回答いただきます。 

以下の URL または QR コードからアクセスしていただき、回答をお願い致します。 

 

<接続 URL> 

https://enq.qiqumo.jp/q/LzdCdGd5OVo0VzdLei9TMDFGRmVWQT09 

<QR コード> 

こちらの QR コードよりアンケートにアクセスできます。 

 

■所要時間 

およそ 15 分〜20 分程度でご回答いただけます。 

 

■プライバシーについて 

皆様の回答は匿名であり、個人情報は一切公表されません。 

 

■アンケートの回答期限 

２０２４年６月１６日（日） 

 

★尚、このアンケート調査は、2023 年 7 月にシンガポールで開催された、IFPA(国際乾癬患者連盟)の主

催するフォーラムで決定した、国際的なプロジェクトに協働して実施しております。 

  以 上 
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